令和５年度上小オープン競技上の注意

本大会はコロナウィルス感染予防のため、日本卓球協会が定めた「新型コロナウィルス感染症拡大防止ガイドライン」に沿って開催、運営致します。

1． 入場
アリーナ内への入場は選手のみとします。ただし各チーム監督、コーチ各1名の入場を認めます。保護者の皆さんは観覧席にて待機してください。
2．持ち物
健康観察表
3． プログラム
大会当日プログラムは配布致しません。大会３日前までに上小卓球協会のホームページに掲載しますので、そちらからダウンロードしてください。各チームにて選手各位へ周知の程お願い致します。　
上小卓球協会ホームページ　　https://josho-tk.sakura.ne.jp/temp

4． 検温
検温は行わない。
5． 健康観察表の提出
選手、監督、コーチの皆さんは事前配布の「健康申告書」を提出してください。
６．消毒について
・会場入り口及び卓球台横に消毒液を設置します。
　　（手指の消毒については従来どおりに行う）
・審判の手袋は任意。審判をする前後に手指の消毒を行って下さい。

７．朝練習・受付・開会式
３日、小中学生の皆さんは、台だしや、第２体育館への移動等あるため、朝練習は行いません。上田市内の中学生と、東部中の選手は体育館アリーナへ、それ以外の中学生は観覧席に、小学生は第２体育館にて待機してください。
開会式は観覧席にて参加してください。
４日、一般の部に参加される方は、朝練習ができます。
開会式はアリーナ内で整列して行います。
受付は開始する旨アナウンス致しますので指示に従ってください。
８．競技上の注意
・試合中以外は必ずマスクを着用してください。
・ラケット交換は相手のラッケトには触れず、目視にて行う。
・審判をする際は手袋の着用は自己判断とする。
・卓球台を手で拭いたり、シューズの裏などに触らない。
[bookmark: _GoBack]・予選リーグの記録用紙は各リーグ最下位の選手が本部に提出してください。
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